
Kısa Yoldan Çarpma İşlemi - 3 MATEMATİK

Aşağıdaki çarpma işlemlerini örnekteki gibi yaparak sonuçları bulalım.Aşağıdaki çarpma işlemlerini örnekteki gibi yaparak sonuçları bulalım.

80 x 30 = 8 x 3 = 2400 70 x 20 = ................ =

150 x 50 = ................ =

50 x 90 = ................ =

130 x 120 = ................ =

75 x 400 = ................ =

350 x 20 = ................ =

500 x 400 = ................ =

500 x 250 = ................ =

400 x 700 = ................ =

250 x 50 = ................ =

90 x 30 = ................ =

350 x 5 = ................ =

120 x 70 = ................ =

500 x 300 = ................ =

800 x 400 = ................ =

550 x 60 = ................ =

650 x 20 = ................ =

200 x 300 = ................ =

180 x 150 = ................ =

90 x 20 = ................ =

120 x 40 = ................ =

70 x 30 = ................ =

600 x 90 = ................ =

500 x 700 = ................ =

440 x 40 = ................ =

750 x 40 = ................ =

450 x 70 = ................ =

18 x 200 = ................ =

700 x 50 = ................ =
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Kısa Yoldan Çarpma İşlemi - 3 MATEMATİK

Aşağıdaki çarpma işlemlerini örnekteki gibi kısa yoldan yapalım.Aşağıdaki çarpma işlemlerini örnekteki gibi kısa yoldan yapalım.

Aşağıdaki çarpma işlemlerinde verilmeyen çarpanları örnekteki gibi zihinden bulalım.Aşağıdaki çarpma işlemlerinde verilmeyen çarpanları örnekteki gibi zihinden bulalım.
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4545 x 100 = 4500 .............. x 10 = 570 100 x ....... = 4100

....... x 1000 = 400010 x ....... = 4800100 x ....... = 2500

1000 x ....... = 600010 x ....... = 590100 x ........ = 8000

10 x ....... = 9700........ x 10 = 7850........ x 1000 = 7000

100 x ......... = 550010 x ....... = 9550....... x 100 = 6500

100 x ....... = 660010 x ....... = 99601000 x ....... = 20000
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